ENOTHTA: PIZEZ - MYOAIOPEIO OEQPHMA

1. Noa unoAoyiceTe TNV OPLOUNTIKA TLUH TWV TOPOCTACEWV: (a—n: p. 4/ 0 —1B: n.4)
4
(@) V9 = (B) */E = (v) ¥125 =
(8) /27000 = (e) /(-13)" = (ov) 314-14-14 =

@ 520 = (n) ¥25°-2° = (6) V10° -6° =

18+/22 3
® % B (1) \/(iﬁ) ++/16 +/25 = (1) ¥/50-/400 =
2. No Bpeite To UKOG X 0€ KABEULA ATO TIG TILO KATW MEPLNTTWOELG: (1. 3)
(c) (B)
¥ . Gcm
acm
4cm 10em

3. Na xapoaktnpioete pe IQITO R AAGOI TG MO KATW TPOTACEL;, Palovtag o€ KUKAO TOV avtiotolyo

XOPOKTNPLOUG. (1. 2)



(@) v/150 =56 303TO / AAGOS
(B) Av o€ tpiywvo ABT woxvet n oxéon (BIN)? = (AB)? + (AI')?, téte B = 90°. 3103TO / NAGOZ
(v) OLapBuot 1, 3, 4 anoteholv ubayopela tpLada. 203TO / AAGOZ

(6) Av x, Y, w elvar oL TAeUPEG VOGS 0pBOYwWVIOU TPLYWVOU Kat LOXUEL N oxéon

IQ:TO / NAOOZ

x% = P? — w?, 1ote n mMeupd Y eival n umoteivouoa.

4. O kUpLog Makng O£AeL va TomtoBeTAGEL YPOOiSL GTOV KATIO TOU, TO XML TOU omtoiou daivetal 1o Katw. Av n

TonoBétnon tou ypaotdiol kootilel €20 to m? kaw o KAmog £xeL mepipetpo 36 m, va Bpeite méca Oa

TANPWOEL 0 KUPLoG MAKNG. (n. 3)
A
B 10m r

2
26
5. Aivovrala:\/m, ﬂ:\/76+\/£ Kaw ¥ =3- (\/_T)+4-\/6+\3/17+\/10_0 .

(o) Na Bpeite Tig TIpEG TWV Tapactdcewy o, B,y .

(B) Na eAéyéete av to Tpiywvo pe TAEUPES @, B,y €ival opBoywvio. (n.3/1)






